

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ БУДІВНИЦТВА
ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКА, 13 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ
РАЙОНІ М. КИЄВА «ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Горбонос Олександр Олександрович
Число, місяць, рік народження	16.08.2001
Місце народження	м.Одеса вул. Льва Толстого 7
Громадянство	Громадян України
Відомості про освіту	Вища (КиМУ)
Посада та місце роботи	Тренер
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Горбонос Олександр Олександрович, , на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

27.05.2021



Горбонос Олександр

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТИТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКА, 13 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА «ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ»

**для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації**

Я, Горбонос Олександр Олександрович, делегований від Громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТИТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКА, 13 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА «ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ», бажаю долучитися до участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації для проведення роботи націлену на економічно-соціальний та культурний рівень життя громадськості Оболонського району, на мою думку, це важливе питання сьогодення.

У чому я маю намір допомогти та посприяти найшвидшому налагодженню. Вважаю необхідним підтримати проекти, які допоможуть підвищити економічно-соціальний та культурний рівень життя.

Вважаю, що володіння такими якостями, як цілеспрямованість, працьовитість та завзятість стануть у нагоді під час прийняття важливих для громади рішень і підтримки нових, цікавих проєктів.

27.05.2021



Горбонос Олександр

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ БУДІВНИЦТВА
ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ: вул. Глибочицька, 13
у ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ м. КИЄВА
«ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ»

Україна, 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, 13, офіс № 1

27 травня 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів інститутів
громадянського суспільства з
формування нового складу
Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ
ПРАВ ІНВЕТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ:
ВУЛ. ГЛИБОЧИЦЬКА, 13 У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА
«ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ», протягом звітного періоду

Мета та напрями діяльності:

мета діяльності - задоволення та захист своїх та своїх членів законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів, захист прав інвесторів будівництва житлового комплексу за адресою: вул. Глибочицька, 13 у Шевченківському районі м. Києва;

напрями діяльності – співпраця з державними органами влади та управління задля розроблення та впровадження проектів, що відповідають інтересам Організації, проведення масових заходів (зборів, мітингів, демонстрацій тощо), організація і проведення конференцій, семінарів тощо.

Протягом звітного періоду наша громадська організація втілювала активну політику щодо захисту прав інвесторів житлового будівництва м. Київ. Надавалась безкоштовна юридична допомога інвесторам житлового будівництва. За участі нашої організації було створено Громадську спілку «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ», основною метою та завданнями якої є задоволення та захист своїх та своїх членів законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів, захист прав інвесторів житлового будівництва в м. Києва. Протягом року, громадською організацією, з іншими організаціями, проведено декілька проектів, спрямованих на активізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері захисту та реалізації прав інвесторів житлового будівництва.

Діяльність громадської організації здійснюється на території міста Києва в тому числі Оболонського району, шляхом підтримки громадян, як інвесторів будівництва житлових будинків. Члени організації надають консультації з питань інвестування у будівництво, здійснюють юридичних аналіз документації, дозвільних документів, сприяють у захисті прав та економічних інтересів, шляхом підтримки мешканців Оболонського району під час мирних зібрань.

Заступник голови



Артюх Г.Е.